

两个多小时,一群人,翻找了10吨垃圾——

# 丢失的18克黄金首饰找回来了

全媒体记者 方旭 实习生 梁孟杰 文/图

8月15日,为帮助顾客寻找遗失的18克黄金首饰,南阳万悦城商场连夜组织18名员工,翻遍10吨垃圾……这件看似普通的善举,感动了南阳城,感动了全网。

感受到浓浓暖意的不仅仅只是张女士,国内近百家媒体对此事进行了报道,“南阳,一座温暖的城市”“给大南阳点赞”“河南人主打一个善良、实在”……成千上万条评论将南阳推上热搜。

## 逛商场时,女子不小心遗失黄金首饰

8月15日晚,带孩子回家路上的张女士,突然发现衣服口袋中的黄金首饰不翼而飞,顿时六神无主。

18克黄金,价值1万余元,而且还是母亲送给自己的,具有特别的纪念意义。这可怎么办?

冷静下来的张女士慢慢回忆,感觉首饰应该是掉了在刚刚逛过的万悦城。于是,张女士急忙来到万悦城服务台,寻求帮助。

工作人员一听18克黄金丢失,连忙带着张女士在商场寻找,并建议张女士报警处理。

市公安局特警支队案件侦查大队民警到达商场后,第一时间指导工作人员按张女士运动轨迹,查看商场内监控。

近23时,经过近两个小时的监控查看,终于查到张女士在负一楼购物时不慎将黄金首饰掉在走廊上。因为黄金首饰和发票装在一个小塑料袋内,很快被保洁人员当成垃圾清扫走,并倒入垃圾桶内。

此时,商场内所有垃圾桶内的垃圾已倒进垃圾车,准备送往垃圾处理场。紧急时刻,万悦城正在休假的保洁科长吴敏赶到现场,当即拍板:将垃圾车内的10吨左右垃圾全部倒出来,夜班及白班18名员工立即逐一寻找,找到为止!



搜寻队伍找回失物

## 争分夺秒,搜寻队伍深夜翻遍10吨垃圾

深夜11时30分,随着一阵轰鸣巨响,一满车垃圾倾泻而下,臭味扑鼻而来!

虽然口罩、手套等物资还没送到,但时间紧、工作量大,顶着令人窒息的臭味,在昏暗的灯光下,由18人组成的临时突击队,徒手把一个个垃圾袋分开倒出,各种生活垃圾、厨余垃圾铺得到处都是。

10吨垃圾,成千上百个垃圾袋在18名工作人员脚下堆积。放眼望去,到处都是垃圾,在10吨垃圾中寻找一个小小的塑料袋无疑是大海捞针。一个个满身汗水和污水的工作人员,忍受着高温、异味的侵袭在垃圾里一点点翻找着,垃圾箱、废弃袋,甚至每一片零碎的纸屑都被细心地翻找。

时间一分一秒过去,大量垃圾散发着阵阵酸臭味,让人感到不适。现场参与搜寻的员工们顾不上这些,加快了寻找的速度。



遗失的黄金首饰

经过两个多小时的翻找,一个不起眼的垃圾袋中,一点金光闪现,一名员工仔细一看,里面一小袋物品正是张女士丢失的黄金首饰。“找到了!找到了!找到了!”随着这名员工的喊声,大家都兴奋起来。丢失几个小时的黄金首饰终于回到了张女士手中。这一刻,现场所有人满身的疲惫仿佛都烟消云散。

## 一个善举,温暖一座城赢得赞声一片

“原本只是抱着试一试的心态来这里寻找,因为也不是所有东西都能失而复得,感谢每一位参与寻找的好心人,很庆幸生活在南阳这座充满温暖与正能量的城市。”找到丢失的黄金首饰后,张女士说,要让更多的人感受到南阳城的温暖。8月19日,她分别致电12345市长热线和新闻媒体,对积极参与到寻物行动中的民警、商场工作人员表示深深的感谢。

一个商场,冒着酷热深夜翻遍10吨垃圾,只为寻找顾客丢失的黄金首饰!这个事小却暖心的行动,不仅感动了全城,也感动了全网。国内近百家媒体对此事进行了报道。

来自上海的网友“刘迎”说:“南阳是有爱

的城市”;来自河南的网友“实干兴邦”说:“一份善举感动一座城”;来自北京的网友“飞天神鼠”说:“这是妥妥的正能量”;来自湖北的网友“冉”说:“南阳山美水美人更美”;来自江苏的网友“星雨”说:“有爱的城市!南阳,千年帝乡,物华天宝,人杰地灵!一个值得三顾的地方”……

18克的黄金首饰失而复得,每一个参与寻找的人都值得称赞,他们用行动传递了善意与爱心,成为了城市中闪亮的星光。③4



云悦读



争分夺秒搜寻